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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
EAI niet langer verplicht bij verwijzing voor compressietherapie

De Enkel Arm Index (EAI) is niet langer standaard vereist bij verwijzingen naar de wijkverpleging. Volgens de herziene richtlijn Compressietherapie (V&VN) mag de huisarts, bij het ontbreken van een medische indicatie, besluiten om géén EAI uit te voeren. De eerdere standaardvraag vanuit thuiszorgorganisaties vervalt hiermee.
Een EAI is alleen nog nodig bij een vermoeden van perifeer arterieel vaatlijden (PAV), zoals bij claudicatio intermittens of wonden met een vasculaire oorzaak. Bij andere verwijzingen voor compressietherapie, zónder verdenking op PAV, is een EAI niet meer vereist. Vermeld in dat geval in de verwijzing kort waarom de EAI is weggelaten. Bijvoorbeeld: “Geen EAI verricht – geen verdenking op PAV". Zo voorkom je onnodige vragen vanuit de wijkverpleging en blijft de zorg vlot verlopen.

Afstemming met VVT-partners
Deze werkwijze is afgestemd met de betrokken organisaties Amstelring, Zonnehuisgroep en Brentano. De managers zijn op de hoogte van de aangepaste richtlijn en ondersteunen de professionele beoordeling van de huisarts, zolang deze helder is onderbouwd in de verwijzing.
 
Vragen?
Heb je vragen over deze werkwijze of wil je overleggen over een specifieke casus? Neem dan gerust contact op met Marijn Donkervliet (programmamanager) via 06 - 51 69 89 67 of m.donkervliet@amstellandzorg.nl. 
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