Maatwerkbrief je-vorm

AANGETEKEND MET 
BERICHT VAN ONTVANGST

voorletter(s) en naam geadresseerde
straatnaam en huisnummer
postcode, plaatsnaam en eventueel land


plaatsnaam vestiging, datum


Betreft: waarschuwing opschorten loon bij het niet bezoeken van de bedrijfsarts

Beste roepnaam geadresseerde,

[bookmark: Text3][bookmark: Text5]Op datum meldde je dat je niet kunt werken omdat je ziek bent. De bedrijfsarts heeft je opgeroepen voor zijn/haar spreekuur van datum. De bedrijfsarts berichtte ons dat je niet op het spreekuur bent gekomen. In deze brief leggen we uit wat dit voor jou betekent.
Als je ziek bent, heb je recht op doorbetaling van je loon. Dat brengt ook verplichtingen met zich mee. Een belangrijke verplichting is dat je meewerkt aan controle van de ziekmelding door de bedrijfsarts. De bedrijfsarts adviseert ons namelijk of je wel of niet ziek bent. 
[bookmark: Text6][bookmark: Text7]Omdat je het spreekuur van de bedrijfsarts niet hebt bezocht, kunnen we niet vaststellen of je recht op loon hebt. Dit accepteren we niet. We hebben de bedrijfsarts gevraagd je opnieuw op te roepen. Je wordt op het spreekuur verwacht op datum om tijdstip uur.

Als je opnieuw niet bij de bedrijfsarts verschijnt, of de bedrijfsarts te weinig informatie geeft, schorten we de betaling van je loon op. 

Zorg ervoor dat we je loon niet hoeven op te schorten, en ga naar de bedrijfsarts. Ben je om medische redenen niet in staat om naar het spreekuur te gaan? Neem dan telefonisch contact op met de arbodienst om dit uit te leggen. De arbodienst zal bekijken op welke manier ze de controle uitvoeren. Het telefoonnummer van de arbodienst vind je in de oproepbrief van de bedrijfsarts.

Met vriendelijke groet,

handtekening
Naam ondertekenaar, Functie ondertekenaar 

