Maatwerkbrief je-vorm

AANGETEKEND MET 
BERICHT VAN ONTVANGST

voorletter(s) en naam geadresseerde
straatnaam en huisnummer
postcode, plaatsnaam en eventueel land


plaatsnaam vestiging, datum


Betreft: waarschuwing stopzetten loon bij weigeren van passend werk 


Beste roepnaam geadresseerde,

[bookmark: Text16]In het kader van je re-integratie hebben we je op datum passende arbeid aangeboden. Op datum vertelde je ons dat je deze werkzaamheden niet wilt uitvoeren. In deze brief leggen we uit dat dit gevolgen heeft voor de betaling van je loon.
Als je ziek bent, heb je recht op doorbetaling van je loon. Maar dat brengt ook verplichtingen met zich mee. Een belangrijke verplichting is, dat je passende arbeid verricht als je daartoe in staat bent. 
[bookmark: Text13][bookmark: Text12]Op datum hebben we jou gevraagd de volgende werkzaamheden te gaan doen: omschrijving van de passende arbeid. De bedrijfsarts adviseerde ons dat je in staat bent deze werkzaamheden uit te voeren. 
[bookmark: Text6][bookmark: Text7]Je weigert zonder goede reden de passende arbeid te verrichten. Dit accepteren we niet. We vragen je nogmaals om de aangeboden werkzaamheden op te pakken. Meld je hiervoor op datum om tijdstip uur bij je leidinggevende.

[bookmark: Text15][bookmark: _Hlk118549858]Als je niet op het werk verschijnt, stoppen we met ingang van datum de betaling van je loon. De wettelijke grondslag voor de loonstopzetting is artikel 7:629 lid 3 BW. 
Zorg ervoor dat we je loon niet hoeven stop te zetten en kom je re-integratieverplichtingen na. Denk je dat je een goede reden hebt om niet mee te werken aan ons verzoek? Neem dan contact met me op en dan bespreken we dat.

Met vriendelijke groet,

handtekening
Naam ondertekenaar, Functie ondertekenaar 

